M3pecTHo, 4To JsnycHKN, Vv KOTOPBIX €CTh BapKasia, He Bee Dapmariorsl. Kpoame
TOrO, V TeX JISIIIVCHKOB, KOTOPBIC YMEIOT XPIOKOTATE I IIPH 3TOM He DAPMAIVIOTh], BAPKAJI
. BepHo.

Her. BepHo jsn, 9T0 HE Bee JISINYCHKH, V KOTOPBIX €CTh BAPKAJIA, YMEIOT XPIOKOTATL? P

3HA4YUT eCTb NANYCKKN C BapKanon n 6apmarnoTbl

1) NsANycuKkn y KOTOPbIX €CTb Bapkarna He Bce bapmarnoTbl

2) y NANyCMKOB KOTOPble YMEIT XPIOKOTaTb U He BapmarnoTbl Bapkas HeTy

MOCKOSIbKY NAMYCUKM Y KOTOPbIX €CTb BapKana He Bce BapmarnoTbl 3Ha4YUT YTO eCTb U
GapmarnoTbl Torga HapyLlaeTcs BbiCcKkasbiBaHue 2 Torga Mbl 3HaeM 4To BapmarnoTsl He MOryT
XPHOKOTaTb HO MOCKOSMbKY Mbl 3HAEM YTO NSINYCUKKU Y KOTOPbIX €CTb Bapkara He Bce bapmarnoTbl
(2 3HaYMT OHM MOTYT XPHOKOTaTb)

Mbl MOfy4yaeM YTO BblCKa3blBaHNE BEPHO

1)E nonycmkmn A and !B

A={y nionycukos ecTb Bapkana} 2)E monycukn C and !B and A gcry, gapkana=> He
IA={y nonycunkoB HeT Bapkana} GapmarnoTbl =>
B={ntonycukn 6apmarnorbi} 1)V nronycuku A or B YMEIOT XploKoTaTb
IB={ntonycukun He 6apmarnoThbi} 2)\/ FIHOMYCHKM IC or B or A (moTomy 41O

C={ntonycukun ymeroT XprokotaTb} GapmarnoTtbl He
IC={ntonycukn He yMmeloT XpIOKOTaTb} YMEIOT XpIOKOTaTh)



